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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento en Pleno, en el Salón de 
Plenos Virtual, a través de la Sede Electrónica de la entidad en la 
dirección https://aytorota.sedelectronica.es., el jueves día 28 enero, en 
primera convocatoria, a las 17:30 horas, y dos días más tarde, a la misma 
hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente 
por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales.  
 
 PARTE RESOLUTIVA 
 
2º.- Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Movilidad, 

Accesibilidad y Estrategia Dusi para la resolución de 
alegaciones y aprobación definitiva de la modificación de la 
Ordenanza Municipal de Circulación. 

 
3º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la Vía Verde “Entre ríos”. 

 
4º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Podemos), D. Moisés Rodríguez Fénix, relativa a una 
intervención de emergencia en “Aguadulce”. 

 
5º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal Socialista, Dª 

Encarnación Niño Rico, para solicitar a la Consejería de 
Educación y Deporte de la Junta de Andalucía compromiso 
presupuestario para construir un nuevo edificio para la 
impartición de enseñanzas relacionadas con formación en 
cocina y gastronomía, en parcela municipal que se ceda. 

 
6º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Ciudadanos-

Partido de la Ciudadanía), D. Gilberto M. Bernal Reyes, en 
relación con el cumplimiento del protocolo de vacunación. 
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PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
7º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Vox), Dª Esther Ceballos-Zúñiga Liaño, en relación con la 
ampliación de las concesiones administrativas locales. 

 
8º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Vox), Dª Esther Ceballos-Zúñiga Liaño, en relación con el 
seguimiento del Covid en Rota. 

 
9º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, para reducir la zona 
azul mientras permanezca la reducción de horario en los 
establecimientos comerciales y hostelería. 

 
10º.- URGENCIAS. 
 
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
11º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de diciembre de 2020. 
 
12º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
13º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

LA SECRETARIA GENERAL, 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
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CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 
 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
Para cualquier incidencia o consulta, antes o durante la sesión, pueden 
dirigirse por whasap al Jefe de Informática (648048279) 
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